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Χαιρετισμός από τη Διεύθυνση

Αγαπητοί μου,

Σας συγχαίρω για τους υψηλούς στόχους που θέσατε για τα παιδιά σας και σας ευχαριστώ για το ενδιαφέρον σας για το 

Σχολείο μας. Γνωρίζω ότι στόχος των γονέων είναι να εξασφαλίσουν στα παιδιά τους τα καλύτερα ακαδημαϊκά προσόντα, 

τα οποία θα αποτελέσουν τη βάση για τη μελλοντική τους επιτυχία, γι’ αυτό και τιμά το Σχολείο μας το ενδιαφέρον σας. 

Η Διεύθυνση του G C School of Careers Ελληνικό Δημοτικό και Νηπιαγωγείο, για να σας βοηθήσει στη λήψη των 

σημαντικών αυτών αποφάσεων, που αφορούν στη μόρφωση των παιδιών σας, εξέδωσε αυτό το βιβλιάριο με όλες τις 

αναγκαίες πληροφορίες για το πρόγραμμα και τις δραστηριότητες του Σχολείου μας. Μπορείτε επίσης να επισκεφθείτε 

την ιστοσελίδα του Σχολείου μας στο Διαδίκτυο, στη διεύθυνση www.gcsc.ac.cy, όπου μπορείτε να πληροφορηθείτε για 

ολόκληρο το φάσμα των δραστηριοτήτων μας.

Το Σχολείο μας είναι ένα σύγχρονο εξατάξιο ελληνικό δημοτικό σχολείο, η ύλη του οποίου είναι του αυτού τύπου με 

την ύλη που ορίζεται από το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, με ενισχυμένα όμως τα μαθήματα των Ελληνικών, 

των Μαθηματικών, των Αγγλικών και των Ηλεκτρονικών Υπολογιστών. Το Σχολείο προσφέρει επίσης προδημοτική 

εκπαίδευση για παιδιά 5 χρόνων και νηπιαγωγείο για παιδιά 4 χρόνων με ενισχυμένα Αγγλικά.     

Το Σχολείο έχει ως πρώτιστο στόχο την ποιοτική εκπαίδευση σε ένα ασφαλές περιβάλλον, τη διαμόρφωση ισχυρής 

προσωπικότητας και την ανάπτυξη κριτικής και ανεξάρτητης σκέψης. Η δομή της διδακτέας ύλης σε όλες τις τάξεις 

έχει διαμορφωθεί με τέτοιο τρόπο, ώστε οι μαθητές μας να αποκτούν όλα τα απαραίτητα ακαδημαϊκά εφόδια και να μη 

χρειάζονται επιπλέον μαθήματα (ιδιαίτερα). Ως αποτέλεσμα, οι μαθητές έχουν περισσότερο ελεύθερο χρόνο κατά τη 

διάρκεια του απογεύματος, κάτι που είναι ιδιαίτερα απαραίτητο σε αυτή την ηλικία. Για την ενίσχυση της εκμάθησης μέσω 

της ψυχαγωγίας, τα παιδιά συμμετέχουν σε ομαδικές δραστηριότητες που διοργανώνονται στο Σχολείο.  Επίσης, στις 

τέσσερις μεγαλύτερες τάξεις τα παιδιά παρακάθονται τις πρώτες τους εξωτερικές εξετάσεις, η επαφή με τις οποίες θα τα 

βοηθήσει στη μεταγενέστερη πορεία τους.  Η Διοίκηση του G C School of Careers δίνει ανέκαθεν ιδιαίτερη σημασία στη 

σχέση Σχολείου – γονέων. Γι’ αυτό, φροντίζουμε να υπάρχει πάντοτε στενή συνεργασία με τους γονείς των μαθητών μας 

και άμεση ενημέρωση για οποιοδήποτε θέμα αφορά τα παιδιά τους.  

           Αιμίλιος Χατζηπετρής2
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Ιστορία Ίδρυσης και Λειτουργίας του G C School of Careers

To G C School of Careers ιδρύθηκε το 1973 ως αγγλόφωνη ιδιωτική σχολή μέσης εκπαίδευσης. Ο αείμνηστος Στέλιος 

Χατζηπετρής, ιδρυτής του G C School of Careers, από τότε μέχρι και τον πρόωρο θάνατό του το 2001, έδωσε όλες του τις 

δυνάμεις να εκπληρώσει το όνειρό του:  να δημιουργήσει ένα σχολείο που όχι μόνο θα παρείχε άριστη μόρφωση στους 

μαθητές, αλλά και θα παρέδιδε στην κοινωνία ανθρώπους με ολοκληρωμένη προσωπικότητα. Το όραμα του ιδρυτή 

διαφυλάσσεται ως ένας από τους σημαντικότερους πυλώνες της υφιστάμενης Διοίκησης, η οποία έχει καθιερώσει το 

Σχολείο ως μια σύγχρονη, ευρωπαϊκή σχολή, που αποτελεί για τους απόφοιτούς της το εφαλτήριο για να φοιτήσουν στα 

καλύτερα πανεπιστήμια. Κάτω από την ομπρέλα του  G C School of Careers, λειτουργεί το G C Institute of Careers,  το 

Computer Training Centre, το CityKids Summer  Club και το GCS Sports που περιλαμβάνει τις Ακαδημίες Ποδοσφαίρου 

και Αντισφαίρισης. Το Σεπτέμβριο του 2010 το G C School of Careers επέκτεινε τις δραστηριότητές του και στη δημοτική 

και προδημοτική εκπαίδευση που αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα επίπεδα διαπαιδαγώγησης του ανθρώπου. 
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Διοικητική Δομή

Η διοικητική δομή του Σχολείου  σχεδιάστηκε με τρόπο που να διευκολύνει την παρακολούθηση της προόδου κάθε 

παιδιού ώστε τυχόν προβλήματα να επιλύονται γρήγορα και αποτελεσματικά. Αυτό επιτυγχάνεται  μέσω της στενής 

συνεργασίας μεταξύ  δασκάλων, συντονιστών, συμβούλου και διευθυντή.

Διοικητικό Συμβούλιο
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Διευθυντής Δημοτικού Σχολείου

Συντονιστής Εκδηλώσεων Συντονιστές Μαθημάτων

Σύμβουλος / Ψυχολόγος

Εκπαιδευτικοί
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Διοικητικό Συμβούλιο: 
Αποτελείται από Διευθυντικά στελέχη του G C School of Careers.

Διεύθυνση Δημοτικού Σχολείου:
Απαρτίζεται από το Διευθυντή του Δημοτικού Σχολείου.

Συντονιστές Μαθημάτων:
Για κάθε μάθημα που διδάσκεται στο σχολείο καθορίζεται συντονιστής, ο οποίος συνεργάζεται τόσο με τους υπόλοιπους 
εκπαιδευτικούς όσο και με το Διευθυντή του σχολείου. 

Συντονιστής Εκδηλώσεων:
Είναι υπεύθυνος για το συντονισμό και τη διεκπεραίωση των διαφόρων εκδηλώσεων, επισκέψεων και εκδρομών που 
πραγματοποιούνται κατά τη σχολική χρονιά. 

Εκπαιδευτικοί: 
Το διδακτικό προσωπικό είναι άρτια καταρτισμένο και επιλεγμένο με αυστηρότατα κριτήρια. Οι δάσκαλοι αξιολογούνται 
από τη Διεύθυνση και το Διοικητικό Συμβούλιο. 

Σύμβουλος / Ψυχολόγος: 
Ειδικευμένο άτομο που συμβουλεύει και κατευθύνει μαθητές και γονείς σε ακαδημαϊκά θέματα και βοηθά στην πρόληψη 
ή χειρισμό προσωπικών προβλημάτων.  

Βοηθητικό Προσωπικό: 
Αυστηρά επιλεγμένο προσωπικό που διασφαλίζει την ασφάλεια και την ευημερία των μαθητών όταν αυτοί βρίσκονται 
στο Σχολείο. 
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Τάξεις και ηλικίες 

Με βάση τους κανονισμούς του Υπουργείου Παιδείας και 

Πολιτισμού, τα παιδιά που θα φοιτήσουν στην Α’ τάξη του 

Δημοτικού θα πρέπει να έχουν συμπληρώσει την ηλικία 

των 5 ετών και 8 μηνών κατά την 1η Σεπτεμβρίου της 

χρονιάς που θα αρχίσει η φοίτησή τους. Κατά συνέπεια, 

τα παιδιά που θα φοιτήσουν στο Νηπιαγωγείο θα πρέπει 

να έχουν φτάσει στην ηλικία των 3 ετών και 8 μηνών, και 

στην Προδημοτική στην ηλικία των 4 ετών και 8 μηνών, 

κατά την 1η Σεπτεμβρίου της χρονιάς που θα αρχίσει η 

φοίτησή τους.  

Νηπιαγωγείο / Προδημοτική Ηλικίες

   Νηπιαγωγείο 3 - 5

   Προδημοτική 5 - 6

Κύκλος Α Ηλικίες

   Α’ Τάξη Δημοτικού 6 - 7

   Β’ Τάξη Δημοτικού 7 - 8

   Γ’ Τάξη Δημοτικού 8 - 9

Κύκλος Β Ηλικίες

   Δ’ Τάξη Δημοτικού 9 – 10

   Ε’ Τάξη Δημοτικού 10 – 11

   Στ’ Τάξη Δημοτικού 11 - 12
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Εισδοχή 

Εισδοχή στο Νηπιαγωγείο, στην 
Προδημοτική και Α’ τάξη Δημοτικού
Λόγω του περιορισμένου αριθμού θέσεων, η εξασφάλιση 

θέσης γίνεται μετά από προσωπικές συνεντεύξεις 

των παιδιών. Το ζητούμενο της συνέντευξης είναι να 

διαπιστωθούν οι γνώσεις του παιδιού σε απλές έννοιες 

όπως χρώματα, σχήματα κλπ ανάλογα με την ηλικία του, 

και να προσδιοριστεί η ικανότητα του να επικοινωνεί, να 

συμμετέχει ενεργά σε μια συζήτηση και να χρησιμοποιεί 

στοιχειώδη επιχειρηματολογία. 

  

Εισδοχή στις υπόλοιπες τάξεις 
(Β’ – Στ’ Δημοτικού):
Το Σχολείο δέχεται επίσης μαθητές στις υπόλοιπες τάξεις, 

νοουμένου ότι υπάρχουν κενές θέσεις. Οι ενδιαφερόμενοι 

μαθητές παρακάθονται σε κατατακτήριες εξετάσεις που 

βασίζονται σε προκαθορισμένη ύλη. Τα παιδιά εξετάζονται 

στα μαθήματα των Ελληνικών και Μαθηματικών, και 

παρακάθονται σε διαγνωστική εξέταση στο μάθημα 

των Αγγλικών, η οποία όμως δε θα αποτελεί κριτήριο 

για εξασφάλιση θέσης. Ενδεικτικά γραπτά εξετάσεων 

διατίθενται μέσω της ιστοσελίδας του Σχολείου μας.
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Πρόγραμμα Δημοτικού Σχολείου

Γλώσσες
Η γλώσσα διδασκαλίας σε όλες τις τάξεις είναι η ελληνική. Έμφαση δίνει το Σχολείο μας και στη διδασκαλία των Αγγλικών 

παρέχοντας τη δυνατότητα στους μαθητές να αποκτήσουν πολύ καλή προφορική και γραπτή γνώση της αγγλικής 

γλώσσας. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα οι μαθητές μας να μη χρειάζεται να παρακολουθήσουν ιδιαίτερα μαθήματα το 

απόγευμα. 

Μαθήματα
Τα μαθήματα σχεδιάζονται με τρόπο που να βοηθούν τους μαθητές να αναπτύξουν αναλυτικές, αριθμητικές, γραπτές 

και προφορικές δεξιότητες. Στόχος μας είναι οι μαθητές να αναπτύξουν κριτική σκέψη η οποία θα τους είναι χρήσιμη 

σε όλη τους τη ζωή. Παρέχεται ευρεία μόρφωση, με τη διδασκαλία μεγάλης ποικιλίας μαθημάτων με τρόπο που να 

ενθαρρύνεται η αυτοπεποίθηση και η δημιουργικότητα. Τα κύρια μαθήματα είναι: Ελληνικά, Αγγλικά και Μαθηματικά. Τα 

δευτερεύοντα μαθήματα είναι: Επιστήμη, Γεωγραφία, Ιστορία, Ηλεκτρονικοί Υπολογιστές, Τέχνη, Θρησκευτικά, Μουσική 

και Γυμναστική.
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Κατ’ οίκον εργασία
Στα παιδιά δίνεται καθημερινά κατ’ οίκον εργασία, η οποία απαιτεί τουλάχιστο μια ώρα στον Κύκλο Α’ και δύο ώρες στον 

Κύκλο Β’. Το Σχολείο δίνει μεγάλη σημασία στην κατ’ οίκον εργασία. 

Εξωτερικές εξετάσεις
Γ’ τάξη Δημοτικού: 

Ηλεκτρονικοί Υπολογιστές: E-Kids Κείμενα και Έγγραφα (Microsoft Word)

Δ’ τάξη Δημοτικού: 

Αγγλικά: University of Cambridge ESOL examination - Starters

Ηλ. Υπολογιστές: E-Kids Σχεδίαση και Ζωγραφική (Paint) και Διαχείριση Αρχείων και Φακέλων (Windows)

Ε’ τάξη Δημοτικού: 

Αγγλικά: University of Cambridge ESOL examination - Movers

Ηλεκτρονικοί Υπολογιστές: E-Kids Διαδίκτυο και Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο (Internet and Email) 

Στ’ τάξη Δημοτικού: 

Αγγλικά: University of Cambridge ESOL examination – Flyers 

Ηλεκτρονικοί Υπολογιστές: E-Kids Βασικές Αρχές του Η/Υ-Θεωρία (Basic Concepts of IT – Theory)
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  Αξιολόγηση Μαθητών και Ενημέρωση Γονέων  

Αξιολόγηση 
Η επίδοση των μαθητών σημειώνεται με βαθμούς (Α* - Μ.Ε.). Στα διαγωνίσματα και τις εργασίες των μαθητών 

αναγράφεται μόνο ποιοτικό σχόλιο (Άριστα – Χαμηλά).

Στο τέλος κάθε τριμήνου δίνεται Δελτίο Προόδου, στο οποίο φαίνεται η αξιολόγηση για κάθε μάθημα ξεχωριστά. Η 

αξιολόγηση αυτή προκύπτει από τα γραπτά διαγωνίσματα, τις μελέτες και τις εργασίες που γίνονται  στο σπίτι ή στην 

τάξη. Στο Δελτίο Προόδου αξιολογείται επίσης και η προσπάθεια που καταβάλλει ο μαθητής στο κάθε μάθημα. 

Στο τέλος της ακαδημαϊκής χρονιάς υπολογίζεται ο γενικός βαθμός του μαθητή, ο οποίος αναγράφεται στο Δελτίου 

Προόδου. 

Στο τέλος του τρίτου τριμήνου, οι μαθητές του Β’ Κύκλου παρακάθονται τελικές εξετάσεις στα μαθήματα των Ελληνικών, 

Μαθηματικών και Αγγλικών.  

Επικοινωνία μεταξύ Γονέων και Σχολείου 
Η αξιολόγηση των μαθητών είναι μια συνεχής και πολύπλευρη διαδικασία. Η ενημέρωση των γονιών για την επίδοση 

των παιδιών τους είναι συστηματική μέσα από το Τετράδιο Επικοινωνίας, τη Μηνιαία Ενημέρωση και την Αξιολόγηση 

Τριμήνου (Δελτίο Προόδου).

Τετράδιο Επικοινωνίας

Το Τετράδιο Επικοινωνίας είναι ένα μέσο καθημερινής επικοινωνίας των δασκάλων και τους γονείς του παιδιού, όπου θα 

μπορεί τόσο ο εκπαιδευτικός όσο και οι γονείς να το χρησιμοποιούν για ενημέρωση. 

Μηνιαία Ενημέρωση

Η Μηνιαία Ενημέρωση αποστέλλεται κάθε μήνα στους γονείς του μαθητή και περιλαμβάνει τους βαθμούς  του μαθητή 

και τον αριθμό των απουσιών του.

Αξιολόγηση Τριμήνου

Πρόκειται για το Δελτίο Προόδου που δίνεται στο τέλος του κάθε τριμήνου.  
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  Προαγωγή στην επόμενη τάξη

Τάξεις Α  ́-  Ε΄ 
Ο ελάχιστος βαθμός προαγωγής σε ανώτερη τάξη είναι το Δ. 

Στ  ́τάξη 
Στους μαθητές που ολοκληρώνουν επιτυχώς τη φοίτησή τους στη Στ  ́τάξη απονέμεται το Απολυτήριο του Σχολείου.

Απολυτήριο
Ένας μαθητής θεωρείται απόφοιτος του Σχολείου, αφού ολοκληρώσει τη Στ’ τάξη, και  του απονέμεται το Απολυτήριο 
του Σχολείου. Το Απολυτήριο του Σχολείου μας αναγνωρίζεται από το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού ως ισότιμο του 
Απολυτηρίου των Δημόσιων Σχολείων.

Βραβεία 
Στους μαθητές του Κύκλου Β’ απονέμονται τα ακόλουθα βραβεία:
   > Βραβείο Άριστης Επίδοσης του G C School of Careers δίνεται στους μαθητές που η γενική επίδοση τους είναι A*.   
   > Βραβείο Πολύ Καλής Επίδοσης του G C School of Careers δίνεται στους μαθητές που η γενική επίδοση τους είναι A.          
   > Βραβεία Καλύτερης Επίδοσης σε συγκεκριμένα μαθήματα.
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Εξασφάλιση θέσης 
στο G C School of Careers 
Μέση Εκπαίδευση  

Στόχος της Διεύθυνσης είναι όσο το δυνατό περισσότερα 

παιδιά του Δημοτικού μας να εξασφαλίσουν θέση 

στο G C School of Careers. Στην Ε’ τάξη μαθητές 

παρακάθονται σε εξέταση που γίνεται στο τέλος της 

χρονιάς για να εξασφαλίσουν δικαίωμα διεκδίκησης 

θέσης στο G C School of Careers – Μέση Εκπαίδευση. 

Αν πετύχουν ψηλή βαθμολογία στην εν λόγω εξέταση 

και αν η γενική βαθμολογία τους στην Στ’ τάξη Δημοτικού 

είναι τουλάχιστον Β, τότε εξασφαλίζουν τη θέση. Στους 

μαθητές που δεν καταφέρνουν να έχουν τα επιθυμητά 

αποτελέσματα στην πιο πάνω εξέταση,  δίνεται η ευκαιρία 

να παρακαθίσουν σε ανάλογη εξέταση στο τέλος του 1ου 

Τριμήνου της Στ  ́τάξης (Δεκέμβριο). Μαθητές που δε θα 

εξασφαλίσουν θέση στην εξέταση του Δεκεμβρίου, θα 

μπορούν να παρακαθίσουν στις Εισαγωγικές Εξετάσεις 

του G C School of Careers. 
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Διδακτικό Προσωπικό
Το Διδακτικό Προσωπικό του Σχολείου μας αποτελεί για τη 

Διεύθυνση τη σημαντικότερη επένδυση, διότι μόνο μέσω 

άρτια καταρτισμένων δασκάλων μπορεί να διατηρηθεί 

υψηλό επίπεδο μόρφωσης. Η πρόσληψη του διδακτικού 

προσωπικού γίνεται με αυστηρά κριτήρια και στη συνέχεια 

προσφέρονται ισχυρά κίνητρα, για να έχουμε τα καλύτερα 

αποτελέσματα. 

Αξιολόγηση και Επιμόρφωση

Η εργασία όλου του διδακτικού προσωπικού αξιολογείται  

συνεχώς  από τη Διεύθυνση και το       Διοικητικό Συμβούλιο 

του Σχολείου. Το Σχολείο προσφέρει συχνά στο διδακτικό 

προσωπικό  ευκαιρίες επιμόρφωσης, ώστε να συμβαδίζει 

με όλες τις εκπαιδευτικές και τεχνολογικές εξελίξεις.

Πειθαρχία 
Το Σχολείο μας ενθαρρύνει και βοηθά κάθε παιδί να 

αναπτύξει αίσθημα ευθύνης και αναμένει την επίδειξη 

καλής συμπεριφοράς εκ μέρους όλων των μαθητών, 

αφού πιστεύουμε στην αυτοπειθαρχία παρά στην επιβολή 

πειθαρχίας.  Η Διοίκηση του G C School of Careers δίδει 

μεγάλη σημασία στο συγκεκριμένο τομέα και γι’ αυτό 

στην αρχή κάθε ακαδημαϊκής χρονιάς παρέχεται στους 

γονείς βιβλιάριο με όλους τους σχολικούς κανονισμούς.  

Όλοι οι κανονισμοί και οι ρυθμίσεις ισχύουν για τις ώρες 

λειτουργίας του Σχολείου, στο χώρο του Σχολείου, 

στα σχολικά λεωφορεία και κατά τη διάρκεια σχολικών 

εκδρομών.   

Π
ει

θα
ρχ

ία
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Μαθητικό Συμβούλιο 
Οι μαθητές της κάθε τάξης εκλέγουν τον Πρόεδρο και τον Αντιπρόεδρο τους. Το σύνολο των Προέδρων της κάθε τάξης 

αποτελεί το Μαθητικό Συμβούλιο. Το Μαθητικό Συμβούλιο εκλέγει τον Πρόεδρο του Σχολείου, που είναι μαθητής της Στ΄ 

τάξης.

Εγκαταστάσεις  
Ανάμεσα στις άλλες εγκαταστάσεις του, το Σχολείο διαθέτει δύο πλήρως εξοπλισμένα εργαστήρια ηλεκτρονικών 

υπολογιστών, αίθουσα Μουσικής, αίθουσα Τέχνης, βιβλιοθήκη εξοπλισμένη με ηλεκτρονικούς υπολογιστές, τραπεζαρία, 

κλειστό γυμναστήριο, γήπεδο αθλοπαιδιών, καθώς επίσης ειδική αίθουσα εκδηλώσεων και διαλέξεων. Το Σχολείο  

διαθέτει επίσης μια πλούσια ποικιλία οπτικοακουστικών μέσων.  Σε όλες τις τάξεις υπάρχουν ηλεκτρονικοί υπολογιστές, 

διαδραστικοί πίνακες και μηχανές προβολής (projectors) που χρησιμοποιούνται στη διδασκαλία σε όλα ανεξαιρέτως τα 

μαθήματα.
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Εκδηλώσεις

Εθνικοί και Θρησκευτικοί εορτασμοί 
Το Σχολείο μας τιμά τις εθνικές επετείους και τις μεγάλες θρησκευτικές γιορτές με εορτασμούς  στους οποίους συμμετέχουν 

όσο το δυνατόν περισσότερα παιδιά. 

Καλλιτεχνικές και φιλανθρωπικές εκδηλώσεις
Το Σχολείο ενθαρρύνει τη διοργάνωση και συμμετοχή των μαθητών σε καλλιτεχνικές εκδηλώσεις όπως θεατρικές 

παραστάσεις και βραδιές ταλέντων. Το Σχολείο ενδιαφέρεται όχι μόνο για την ακαδημαϊκή πρόοδο των μαθητών του, 

αλλά και για την ανάπτυξη κοινωνικής συνείδησης μέσω διαλέξεων πάνω σε κοινωνικά θέματα, επισκέψεων σε διάφορα 

ευαγή ιδρύματα και της διοργάνωσης δραστηριοτήτων για τη συλλογή χρημάτων για φιλανθρωπικούς σκοπούς.  

16







Δ
ρα

στ
ηρ

ιό
τη

τε
ς 

Δραστηριότητες 

Όμιλοι 
Τα παιδιά του Δημοτικού μας έχουν την ευκαιρία να αναπτύξουν την προσωπικότητά τους και να διευρύνουν τους 

ορίζοντές τους συμμετέχοντας σε δραστηριότητες που είναι ενταγμένες στο πρόγραμμα του Σχολείου: Θεατρική Αγωγή, 

Μουσική, Χορός, Τέχνη, Αθλητισμός, Περιβάλλον & Επιστήμη και Φωτογραφία.

Ευρωπαϊκά προγράμματα
Το G C School of Careers διατηρεί στενούς δεσμούς με διάφορα σχολεία και εκπαιδευτικούς οργανισμούς στο 

εξωτερικό.  Η συμμετοχή των μαθητών του Δημοτικού σε προγράμματα όπως το Comenius (που δημιουργεί εταιρικές 

σχέσεις μεταξύ ευρωπαϊκών σχολείων) έχει ως αποτέλεσμα την τριβή των παιδιών με μαθητές που προέρχονται από 

διαφορετική κουλτούρα και ενισχύει την κοινωνική και πνευματική τους ανάπτυξη. 

Εκδρομές 
Κάθε τρίμηνο διοργανώνεται μια εκπαιδευτική / ψυχαγωγική εκδρομή. Οι εκδρομές διοργανώνονται τόσο εντός όσο και 

εκτός της πρωτεύουσας. Κατά τη διάρκεια της χρονιάς, οργανώνονται επίσης   διάφορες εκπαιδευτικές επισκέψεις  σε 

μουσεία, πολιτιστικούς χώρους, πάρκα κτλ.

Σύνδεσμος Γονέων 

Ο Σύνδεσμος Γονέων και Κηδεμόνων αναπτύσσει ποικίλες δραστηριότητες και η λειτουργία του ρυθμίζεται από ειδικό 

καταστατικό. Τα μέλη της επιτροπής του Συνδέσμου Γονέων που εκλέγονται κάθε χρόνο είναι εννέα, δύο τουλάχιστον 

από τα οποία θα πρέπει να είναι γονείς παιδιών του Νηπιαγωγείου.

Σύ
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Γενικές πληροφορίες

Ωράριο, Ωρολόγιο Πρόγραμμα Δημοτικού και Ώρες Γραφείου

Το Σχολείο είναι ανοικτό καθημερινά από τις 7:00 μέχρι τις 15:00. Παιδιά που εισέρχονται στο σχολείο εκτός του ωραρίου 

των μαθημάτων (δηλαδή από τις 7:00 και παραμένουν μέχρι τις 15:00) επιβλέπονται και απασχολούνται από δασκάλους 

ή νηπιαγωγούς.  

Ωράριο Νηπιαγωγείου 7:45 13:00

Ωράριο Προδημοτικής 7:45 13:35

Ωράριο Δημοτικού 7:30 13:35

Ωρολόγιο Πρόγραμμα Δημοτικού

1η Περίοδος	 07:35 08:15

2η Περίοδος 08:15 08:55

Διάλειμμα 08:55 09:15

3η Περίοδος 09:15 09:55

4η Περίοδος 09:55 10:35

Διάλειμμα 10:35 10:50

5η Περίοδος 10:50 11:30

6η Περίοδος 11:30 12:10

Διάλειμμα 12:10 12:20

7η Περίοδος 12:20 13:00

8η Περίοδος 13:00 13:40

Ώρες Γραφείου

Δευτέρα - Παρασκευή 07:00 18:30

Σάββατο 08:00 13:0020
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Τρίμηνα και Σχολικές αργίες 
Κάθε σχολικό έτος χωρίζεται, για σκοπούς κατανομής της διδακτέας ύλης και αξιολόγησης των μαθητών, σε τρία τρίμηνα: 

>  1ο Τρίμηνο: Σεπτέμβριος – Νοέμβριος

>  2ο Τρίμηνο: Δεκέμβριος – Φεβρουάριος

>  3ο Τρίμηνο: Μάρτιος – Ιούνιος 

Οι σχολικές αργίες είναι αυτές που ορίζονται από το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού και είναι οι ακόλουθες:

1 Οκτωβρίου		  Ημέρα Ανεξαρτησίας της Κύπρου

28 Οκτωβρίου		  Ημέρα του «ΟΧΙ»

13 Νοεμβρίου		  Αγίου Χρυσοστόμου

23 Δεκ. - 6 Ιαν.		  Διακοπές Χριστουγέννων

30 Ιανουαρίου		  Ημέρα των Γραμμάτων και Γιορτή Δέντρου

Κινητή 			   Καθαρά Δευτέρα

25 Μαρτίου		  Ευαγγελισμός της Θεοτόκου / Έναρξη Ελληνικής Επανάστασης 1821

1 Απριλίου			  Έναρξη Απελευθερωτικού Αγώνα της ΕΟΚΑ

Κινητή	  		  Διακοπές του Πάσχα

1 Μαΐου			   Πρωτομαγιά 

Κινητή			   Αναλήψεως

11 Ιουνίου			  Αποστόλου Βαρνάβα 

Κινητή			   Αγίου Πνεύματος
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Βιβλία
Τα βιβλία που χρησιμοποιούνται κάθε σχολικό έτος καθορίζονται και χορηγούνται από το Υπουργείο Παιδείας και 

Πολιτισμού. Τα βιβλία για τα εξειδικευμένα μαθήματα όπως τα Αγγλικά και τους Ηλεκτρονικούς Υπολογιστές  διατίθενται 

από το Σχολείο.

Στολή
Όλοι οι μαθητές και μαθήτριες προσέρχονται με τη στολή του Σχολείου από την πρώτη μέρα του σχολικού έτους μέχρι 

και την τελευταία, συμπεριλαμβανόμενων των σχολικών εορτασμών και των επισκέψεων. Ειδικό φυλλάδιο για τη στολή 

δίνεται στους μαθητές κατά την εγγραφή τους.  

Διατροφή
Η σχολική καντίνα εξυπηρετεί καθημερινά τα παιδιά κατά τη διάρκεια του διαλείμματος. Μετά από συνεννόηση με τους 

γονείς τους, όσα παιδιά επιθυμούν, μπορούν να πάρουν το γεύμα τους στο Σχολείο μετά το τέλος των μαθημάτων. 

Μεταφορά μαθητών
Το Σχολείο συνεργάζεται με ιδιωτική εταιρία λεωφορείων η οποία μεριμνά για την καθημερινή μεταφορά μαθητών που 

διαμένουν στη Λευκωσία, βάσει συγκεκριμένου δρομολογίου. Στόχος μας είναι να εξυπηρετούνται όσο το δυνατόν 

περισσότερα παιδιά. 

Δίδακτρα
Πριν την έναρξη κάθε σχολικού έτους, εκδίδεται κατάλογος διδάκτρων για την έγκαιρη ενημέρωση των γονέων. Μειωμένα 

δίδακτρα δικαιούνται οικογένειες με δύο η περισσότερα παιδιά στο Σχολείο. 
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The G C School of Careers

Ιδιωτικό Ελληνικό Δημοτικό Σχολείο

Τέρρα Σάντας 6-8, 2001 Στρόβολος, Λευκωσία  

Ταχ. Θυρίδα: 25276, 1308 Λευκωσία  

Τηλ: 22464420

Φαξ: 22314308

Ηλεκτρ. Ταχυδρομείο: info@gcsc.ac.cy

Ιστοσελίδα: www.gcsc.ac.cy


